
            Κατασκήνωση κοριτσιών Γυµνασίου – Λυκείου στον Άγιο Λαυρέντιο Πηλίου 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Πάµε βόλτα στον Άγιο Λαυρέντιο Πηλίου  
παρέα µε τα κορίτσια του Γυµνασίου και του 
Λυκείου, στην κατασκήνωση που οργανώνει η 

Μητρόπολη ∆ηµητριάδος! 
 

Σας προτείνουµε κάποιες από τις ιδέες µας…  

Ψάχνετε χειροτεχνίες για 
παιδική ή εφηβική κατασκήνωση; 
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              (2008)  
              Η τεχνική της χαρτοπετσέτας… 

 
Υλικά: 
1. ζωγραφιστές χαρτοπετσέτες  
2. κόλλα ειδική για την τεχνική της 
χαρτοπετσέτας (τη ζητάµε σε βιβλιοπωλείο) 
3. ξύλο MDF στις διαστάσεις µιας χαρτοπετσέτας 
 16,5 x 16,5 εκ.   
4. λευκό ακρυλικό χρώµα 
5. γκλίτερ σε διάφορα χρώµατα για περίγραµµα 

  
   

  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   …ελπίζουµε  
 
να σας αρέσει! 

Παίρνουµε το ξύλο και βάφουµε µε άσπρο ακρυλικό χρώµα την επιφάνεια που θα καλύψουµε µε 
την χαρτοπετσέτα. Σε περίπτωση που έχουµε να φτιάξουµε πολλά καδράκια, όπως σε µια 
κατασκήνωση, προτιµούµε τον πιο οικονοµικό τρόπο: Σε ένα µπολάκι ανακατώνουµε άσπρη σκόνη 
αγιογραφίας µαζί µε διάφανη ελαστική κόλλα (µοιάζει µε την ατλακόλ και γίνεται διάφανη). 
Αραιώνουµε το µίγµα µε λίγο νεράκι. Βάφουµε το ξύλο. Είναι σηµαντικό αυτό το στάδιο, γιατί αλλιώς 
είναι πιθανό να µη φαίνονται τα χρώµατα το ίδιο ζωντανά και να πάει τελείως χαµένος ο κόπος µας. 
Αφήνουµε τη λευκή επιφάνεια να στεγνώσει για περίπου µισή ώρα. 

 Αφαιρούµε τα άσπρα φύλλα τις χαρτοπετσέτας και κόβουµε το κοµµάτι που θέλουµε να 
κολλήσουµε. Το ακουµπάµε τεντωµένο πάνω στο ξύλο. Πάνω από την χαρτοπετσέτα περνάµε την 
ειδική κόλλα.  
 Μόλις στεγνώσει, µπορούµε περιµετρικά να ζωγραφίζουµε πλαίσιο µε ακρυλικό χρώµα, να 
κολλήσουµε πούλιες, ροδέλες ξύλου, κανέλες, ψηφίδες, ψεύτικα λουλουδάκια και κορδελάκια ή να 
ζωγραφίσουµε µε χρυσό ανάγλυφο χρώµα. 

Τέλος, περνάµε το καδράκι µας µε µία στρώση της ειδικής κόλλας ή µε βερνίκι για προστασία. 
Καλή διασκέδαση! 
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 (2009) 
∆ιακοσµηµένα βαζάκια γλυκού για ρεσό 

Υλικά: 
-µικρό βάζο για γλυκό 
-διάφανα χρώµατα για γυαλί 
-µικρά διακοσµητικά όπως: πούλιες, χάντρες, αστερίες, ψηφίδες, σωληνάριο µε κατά 
προτίµηση χρυσό ή µαύρο χρώµα για γυαλί, ψηφίδες, κοχυλάκια, σπάγκο… 
 
Υπάρχουν πολλοί τρόποι να διακοσµήσουµε το βαζάκι µας.  
1. Με τα διάφανα χρώµατα για γυαλί το ζωγραφίζουµε όπως επιθυµούµε  και ύστερα 
µπορούµε να το διακοσµήσουµε µε τα υλικά που διαθέτουµε. Για να σταθεροποιήσουµε 
σπάγκο είναι ιδανική η ατλακόλ, όµως θα χρειαστούµε γερή κόλλα για να κολλήσουµε 
οτιδήποτε άλλο. 
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2. Βέβαια, αν χρησιµοποιήσουµε το σωληνάριο της τεχνικής βιτρό, έχουµε περισσότερη 
λεπτοµέρεια στο έργο µας. Μπορούµε να κάνουµε σχέδια, περιγράµµατα ή να γράψουµε κάτι. 
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Μήνυµα αγάπης µε καρδιές και λουλούδια! 
«Αρωµατικά µαξιλαράκια» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Υλικά: 
τσόχα ή κοµµάτια υφάσµατος  
γέµισµα για µαξιλάρια 
πορτ πουρί ή άλλα αρωµατικά 
βελόνες µε µεγάλη τρύπα (για να µη δυσκολεύονται τα παιδιά να περνούν µέσα την κλωστή) 
κλωστή (όχι πολύ λεπτή) και σε διάφορα χρώµατα 
διακοσµητικά, όπως ψεύτικα λουλουδάκια, ποµ-ποµ, κορδελίτσες, κουµπιά και πούλιες 
στυλό ή χρώµατα για πανί 

Αποτυπώνουµε τα πατρόν που διαθέτουµε πάνω σε πανί που δεν «ξεφτίζει» εύκολα, ώστε να 
µη δυσκολευτούµε αργότερα στο ράψιµο.   
Όµως προσοχή: Κάθε σχέδιο χρειάζεται να το αποτυπώσουµε 2 φορές. Για να εφάπτονται 
σωστά οι δύο πλευρές από το µαξιλαράκι µας πρέπει τη δεύτερη φορά το σχέδιό µας να είναι 
από την «πίσω-µπρος» πλευρά του αποτυπωµένο πάνω στο πανί.  
 
Επιλέγουµε ποια θα είναι η «καλή» πλευρά του µαξιλαριού µας και κεντούµε ή κολλάµε πάνω 
του τις λεπτοµέρειες που θέλουµε.  
 
Ξεκινούµε να ράβουµε τις 2 πλευρές του πανιού εφάπτοντάς τις µεταξύ τους. Λίγο πριν το 
τέλος βάζουµε το γέµισµα για µαξιλάρια και τα αρωµατικά που έχουµε επιλέξει.  
Είµαστε έτοιµοι! 
 
Στο ράψιµο φαίνεται η λεπτοµέρεια της δουλειάς µας. Γι’ αυτό σε κάθε βελονιά (από κάτω 
προς τα πάνω) περάστε από πάνω από τη βελόνα την κλωστή σας και θα βγει το αποτέλεσµα 
κάπως έτσι…     
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                                         Κάνε εδώ κλικ για πατρόν! 

http://www.imd.gr/site/uploads/images/stories/syndesmos_neon/patronAgLavrentios2007_08.pdf

